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Ligový ročník 2023–2024 se pomalu 
chýlí ke konci. Zbývá rozluštit některé 
tajenky Interligy, ale o tom až příště. 
V tomto vydání KuLi na vás čeká ob-
sáhlá reportáž z Final Four Ligy mis-
trů, kde Slovan Rosice dosáhl dalšího 
významného úspěchu.

Podíváme se rovněž do nejvyšší 
soutěže žen, kde, a to slibuji, to ne-
bude jen o  staronovém mistrovi. 
Velmi zajímavý ročník přinesl napí-
navé boje až do samotného konce 
a je tedy o čem povídat. Podobně na-
pínavou sezónu má za sebou i první 
liga mužů. Také tu si společně roze-
bereme.

Velký prostor v aktuálním vydání 
dostane mládež, jejíž pouť letošním 
ročníkem vyvrcholila tradičními finá-
lovými turnaji Poháru mladých nadějí, 
Českého poháru dorostu, Poháru ju-
niorů a ligové soutěže.

V neposlední řadě se podíváme 
pod pokličku státní reprezentace, 
která je v plné přípravě na nadchá-
zející šampionáty konané v Brezně.

Posledním tématem jsou zahra-
niční ligové soutěže. Naši „okýnkáři“ 
pro vás připravili souhrn výsledků 
našich hráčů a hráček z německých 
a rakouských nejvyšších soutěží.

Jak vidíte, nabité vydání je před 
vámi. Přeji příjemné počtení.

ÚVODEM

SEMIFINÁLE

Sobotu odstartoval zápas mezi KK Alimenta 
Novi Sad (SRB) a SV Pöllwitz (GER). V úvodu 
se dostaly do vedení 3:0 Srbky. Druhá po-
lovina byla ale pod taktovkou Němek, které 
také vyhrály všechny souboje. O výhře roz-
hodly sražené kuželky. Více jich nahrály 
Němky z SV Pöllwitz, které tedy postoupily 
po výhře 5:3 (3436:3395) do finále.

Pro nás nejdůležitější zápas soboty 
byl bez pochyb ten mezi KK Mlaka Rijeka 
a KK Slovan Rosice. I přestože Češky nezís-
kaly žádný bod, předvedly krásné výkony 
(3465:3645) a Chorvatkám daly zabrat. Na 
číslo Venese Bogdanović podlehla Anna 
Štraufová (606:594). Druhá nastoupila Na-
tálie Bínová, která s výkonem 574 nestačila 
na nejlepší hráčku zápasu Saru Pejak (630). 
Valentina Gal porazila 4:0 Simonu Koutníko-
vou (589:553). V souboji Barbory Janyškové 
s Iren Nemes byla úspěšnější Nemes v po-
měru 3:1 s číslem 624:560. Valentina Smud 
o sedm kuželek přehodila Lucii Vaverkovou 
(588:581). Své soupeřce podlehla také Alena 
Kantnerová, nad kterou zvítězila Milana 
Pavlič (603:608).

Důležité je také zmínit „zajímavý“ výkon 
rozhodčích, kteří se dopustili nejedné velké 
chyby. Největší perlou všeho bylo neopra-
vení hodu Pejak. Ta 26. hodem shodila osm 
kuželek, které se pak zamotaly. Při rozmo-
távání se Chorvatce přičetl hod a místo 
poražené osmičky měla devítku. Když na to 
byl rozhodčí upozorněný, jen mávl rukou 
a hrálo se dál.

„Rozhodčí nás hodně překvapili. Takové 
očividné chyby, které dělali, by na meziná-
rodní úrovni být neměly. Víme, že na vý-
sledku zápasu by to nic nezměnilo, ale jde 
o princip. Mimo jiné to zbytečně pokazilo 
super atmosféru velkého utkání, a to nejen 
z pohledu hráčů, ale i fanoušků,“ dodávají 
k chybám rozhodčích Rosice.

Dále byl na programu zápas SKK Ra-
indorf (GER) a SKV Rot Weiß Zerbst (GER). 
V první rundě nastoupil Milan Svoboda, kte-
rého 4:0 porazil Marcus Gerdau (642:603). 
Zadáka Michaela Kotala vystřídal Alexander 
Raab. Společně proti Timu Brachtelovi stří-
daného Alexem Karlem naházeli 533 kuže-
lek. Do finále se probojoval SKV Rot Weiß 
Zerbst po výhře 6:2 (3818:3667).

Poslední zápas semifinále se konal 
mezi ŠK Železiarne Podbrezová (SVK) a KK 
Zaprešić (CRO). První rundu odstartovali na 
slovenské straně Jiří Veselý, Petr Hendrych 
a Jan Bína. Proti nim nastoupili Alen Ku-
jundžić, Matija Mance a Uroš Ramić. Veselý 
nestačil na Kujundžiće (1:3, 642:675). Bod 
Podbrezové připsal Hendrych, když porazil 
632 kuželek a zvítězil tak nad Mancem 4:0 
(598). Bínovi na Ramiće chybělo devatenáct 
kuželek (610:629), bod putoval Chorvatům. 
V druhé rundě Slovákům vybojoval bod 
Peter Nemček. Za stavu 2,5:1,5 vyhrál nad 
Lukou Bolančou (610:594). Jen jednu dráhu 
získal Bystrík Vadovič, a proto si bod připsal 
Uroš Jagličić (570:629). Stejně tomu tak bylo 
v souboji Rostislava Goreckého a Branka 
Maneva. Chorvat 651 kuželek. Gorecký 615. 

Kuželna v srbském města Bačka Topola 

hostila Final Four letošního ročníku Ligy mistrů. 

Slovan Rosice si připsal bronzové medaile.

O BRONZU ROZHODL  
AŽ ROZSTŘEL

Lukáš Dařílek
šéfredaktor

C H A M P I O N S  L E A G U E
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Ve finále si tak proti Němcům zahrál KK Za-
prešić díky výhře 6:2 (3776:3679).

BOJE O TŘETÍ MÍSTO

Neděli zahájilo utkání Alimenty s Rosicemi. 
Troufnu si říct, že to byl nejnapínavější zá-
pas celého víkendu. Kormanjoš si po so-
botě zlepšila chuť, když srazila rovných 
600 kuželek a porazila tak Štraufovou (533, 
4:0). Bod pro Rosice připsala Bínová, která 
zvítězila nad Obrenić 3:1 (611:607). Ve finále 
nastoupila Naděžda Dobešová a s přehle-
dem Češkám připsala další výhru. Vybo-
jovala 593 kuželek a soupeřce Lukač (579) 
pustila jen jednu dráhu. Ve druhé polovině 
utkání nastoupila Janyšková a proti ní Či-
koš. Srbka srazila 592 kuželek, zvítězila 4:0 
o 41 kuželek. S jistotou svůj souboj zvládla 
Vaverková, která brala bod s číslem 615 za 
stavu 3:1 nad Raškovič (568). Poslední bod 
vybojovala Kantnerová nad Jurišič na dráhy 
3:1 (581:557). Jelikož Rosičky nestáhly dosta-
tek kuželek, zápas skončil 4:4 (3503:3484). 
Následoval tedy rozstřel, kdy každá hráčka 

druhé rundy měla tři hody. Rosičky dohro-
mady shodily 64 kuželek. Srbky porazily 
47 kuželek. Bronz tak po napínavém konci 

putoval do Česka. „Letošní úspěch z Ligy mi-
strů nás těší a jsme za něj moc rády, i když 
jsme možná vzhlížely trošičku výš. Opět 
jsme ale nasbíraly spoustu cenných zku-
šeností do dalších let,“ komentují úspěch 
Rosičky.

Na programu byl dále zápas o  třetí 
místo mužů. Utkal se v  něm Raindorf 
a Podbrezová. V první rundě získal bod 
pro Němce pouze Kotal. I přestože nahrál 
méně než Veselý (627:636), zvítězil na dráhy 
3:1. Svoboda podlehl Vadovičovi o pouhé 
čtyři kuželky (629:633). Druhý bod vybojo-
val Podbrezové Gorecký. Srazil 630 kuželek, 
a tím vyhrál na kuželky nad Weberem (618). 
Ve druhé půli na dráhy 3:1 porazil Schmid 
Nemčeka (621:604). Další bod pro Raindorf 
získal Lallinger, když proti Hendrychovi za-
hrál nejlepší číslo zápasu, a to 679 (621, 3:1). 
Nejvíce z Podbrezové naházel Bína, který 
srazil 648 kuželek. Na kuželky tak zvítě-
zil na Sandlerem (636). Zápas skončil 5:3 
(3810:3772), bronz patří Raindorfu.

C H A M P I O N S  L E A G U E

Tým Zerbstu slaví prvenství v Lize mistrů (zdroj: www.skv-rot-weiss-zerbst.de)

Vítězné selfie hráček Mlaky Rijeka (zdroj: FB účet Kuglački klub Mlaka)
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FINÁLE

V ženském finále se utkal SV Pöllwitz a KK 
Mlaka Rijeka. Začátek odstartovala skvělým 
číslem Gal (650:527). Určila tím ráz celého 
finále. Důležitý druhý a třetí bod Chorvatek 
získaly Bogdanović výhrou 2,5:1,5 nad Ko-
hler (599:584) a Pavlič, která porazila Muhl 
4:0 (593:535). Díky vítězství 5:3 (3518:3404) se 

ze zlata radovaly Chorvatky. Mužské finále 
si zahrál Zerbst proti Zaprešići. První polo-
vina byla pod vedením Zaprešiće. Bod získal 
Ramić (649). Na vyšší číslo vyhrál souboj 
nad Ernješim Kujundžić (645:626). Bolanča 
s číslem 618 vybojoval třetí bod. Druhou po-
lovinu utkání naopak ovládl Zerbst. Kova-
čić 3:1 porazil Mance, i přestože měl menší 
číslo (616:621). Jasný bod urval Wilke, když 

naházel 655 kuželek. Stejně tomu tak bylo 
také v duelu Brachtel Manev. Brachtel zví-
tězil 4:0 (651:589). Zerbst tak stáhl potřebné 
kuželky a vyhrál 5:3 (3784:3731). Zlato z Ligy 
mistrů tak patří Němcům z SKV Rot Weiss 
Zerbst, kterým se podařilo obhájit prvenství 
z roku 2023.

Veronika Horková

C H A M P I O N S  L E A G U E

Bronzová sestava Rosic spolu s trenéry
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Rosice slaví půl tucet prvenství v řadě, avšak 
letošní vítězství rozhodně nelze považovat 
za tuctové. Cesta Slovanu za titulem byla 
v podstatě jednoznačná, najmě po jarních 
dvou ztrátách Primátoru Náchod A. Ten byl 
také jediný, kdo hegemona připravil o body. 
Rosice tak ligovou sezónou proplouvaly 
trochu nenápadně, ale aspoň v závěru je 
nutné vyzdvihnout jejich domácí výkony – 
3600 kuželek proti Náchodu A bylo jejich 
nejslabším výkonem. Oproti minulému roč-
níku je to nárůst o 219 kuželek. Maximum 
narostlo z 3518 na 3714 kuželek. To jsou fan-
tastická čísla. Neodpustím si drobné srov-
nání s 1. KLM, kde její vítěz Hořice zapsal 
nejvyšší výkon 3687 kuželek. Kvalita kuželny 
a samozřejmě kádru Rosic je tedy výrazná, 
ne nadarmo pravidelně Slovan boduje na 

evropské půdě. Nejlepší hráčkou ročníku je 
Natálie Bínová s 615 kuželkami na zápas, 
což je zlepšení o 15 kuželek oproti poslední 
sezóně.

Klidný ročník má za sebou druhý Ná-
chod. Devět výher doma plus desátá proti 
B týmu daly základ stříbrné radosti. Ná-
chod tradičně držely výkony koncové dvo-
jice Aneta Cvejnová, Nikola Portyšová. Nina 
Brožková s Martinou Hrdinovou pak sice 
nebyly v nejlepší desítce podle výkonů, ale 
jejich statistika +10, resp. +12 v tabulce zisku 
bodů je nenahraditelná.

Napínavý souboj naopak svedly týmy 
o  třetí místo. Ještě před posledním ko-
lem byla ve hře trojice družstev. Nováček 
Centropen Dačice s  dvaceti body v  zá-
dech, ale soubojem v Rosicích před sebou. 

Devatenáct bodů mělo na kontě TJ Valašské 
Meziříčí a k tomu utkání na Slavii. Na za-
váhání ještě čekala PSJ Jihlava s osmnácti 
body a s cestou do Náchoda. Jediný, kdo 
na závěr uspěl, byl Valmez, který se tedy 
vyhoupl na bronzovou příčku. Po špatném 
konci podzimu, kdy ztratil body ve čtyřech 
utkání po sobě, byť to bylo s top týmy, byl 
Valmez až šestý se čtyřbodovou ztrátou. Tu 
měl ještě čtyři kola před koncem, ale sil-
ným závěrem a díky ztrátám konkurentek 
Valašky k vysněné medaili doputovaly, když 
loni jim chyběl pouhý bod. Druhý nejmladší 
tým soutěže s průměrem 26 let tak krok po 

BITVA O BRONZ DO 
POSLEDNÍCH HODŮ

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Nejvyšší soutěž žen má za sebou další napínavý ročník. Na jeho konci slaví 

titul Slovan Rosice a soutěž opouští dvojice KK Vyškov a Spartak Přerov.

1. KLZ 2023/24

SKÓRE B

1. KK Slovan Rosice 108,5 : 35,5 34

2. SKK Primátor Náchod A 103 : 41 29

3. TJ Valašské Meziříčí 75,5 : 68,5 21

4. TJ Centropen Dačice 72,5 : 71,5 20

5. KK PSJ Jihlava 67,5 : 76,5 18

6. KK Slavia Praha 67 : 77 17

7. KC Zlín 64 : 80 14

8. SKK Primátor Náchod B 61,5 : 82,5 12

C 9. KK Vyškov 55 : 89 10

C 10. TJ Spartak Přerov 45,5 : 98,5 5

Pohár pro vítěze 1. KLZ má staronového držitele
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kroku stoupá. Základní sestava je velmi vy-
rovnaná, lídryně postupně dorůstají.

Příběh Dačic je fascinující a  smutný 
zároveň. Nováček se na konci podzimu vy-
houpl na třetí místo a dlouho jej držel. Ještě 
v patnáctém kole uhrál remízu ve Vyškově, 
ale závěr už šťastný nebyl. Prohra s Ná-
chodem B a ztráty na Valmezu a v Rosicích 
předznamenaly pád na konečné čtvrté 
místo. Historická medaile Centropenu ne-
přišla. Sezóna je ale jednoznačným úspě-
chem. Další tým plný mladých hráček může 
růst. Tři zástupkyně v nejlepší dvacítce po-
řadí jsou příslibem pro další ročníky, ale 
musí zaznít stará pravda, že obhajoba je 
náročnější než prvotní úspěch.

Střed tabulky patří dvěma celkům, 
které jistě myslely na vyšší umístění. Jih-
lava měla dobrý úvod, ale jak konec pod-
zimu, tak především závěr jara se nevydařil. 
Jihlava v posledních pěti kolech uhrála jen 
dva body. Slavia Praha je na tom podobně. 

Nepovedená střední část podzimu zname-
nala pro Pražanky, že do bojů o medaili na-
hlížely zpovzdálí. Po výhře doma nad Da-
čicemi byla Slavia pátá. Poslední dvě kola 
čelila Slavia doma Náchodu a Valmezu. Dvě 
výhry by týmu zajistily bronz. Přišly ale dvě 
prohry a konečné šesté místo. Podle ta-
bulky venkovních zápasů by Slavia skončila 
třetí, ale pět domácích ztrát mělo zásadní 
dopad na nejhorší umístění Slavie v nad-
sázce od vzniku organizovaných kuželek.

Zbývají dva šťastní a dva smutní. Zlín 
před sezónou změnil domácí prostředí, 
ročník odehrál v Otrokovicích. Podle mého 
názoru to přeci jen na týmu bylo znát, byť 
celkově nakonec doma získal šest bodů. 
Venku totiž Zlín uhrál bodů hned osm, 
včetně důležitých výher na Slavii a v Jih-
lavě. Rovněž se mu podařilo hned čtyřikrát 
uhrát remízu. A možná právě tyto zisky Zlínu 
zajistily záchranu. Nejvíce se dařilo Tereze 
Divílkové, která skončila dvanáctá v pořadí 

hráček. Klíčovými hráčkami z hlediska zisku 
bodů byly Bohdana Jankových a trochu ne-
nápadná Lenka Nováčková.

I druhý z nováčků zůstává v  soutěži. 
Náchod B nevstoupil do soutěže dobře. 
Tři prohry na úvod ale přišly proti favori-
tům. Čtvrté kolo ve Vyškově přineslo první 
úspěch. Náchod ukázal, že je schopen 
bodovat a na podzim slavil ještě dvakrát. 
Jarní výhra nad Zlínem znamenala bodový 
polštář. Následovalo však pět proher. Dobře 
hrající Vyškov se opět dotáhl. Náchod byl 
pod tlakem, ale v pravou chvíli se mu opět 
podařilo získat body. Trochu překvapivě 
uspěl v Dačicích a v posledním kole výhrou 
v Přerově sezónu završil. Béčko Náchoda 
tedy i díky výkonům Adély Víšové a Veroniky 
Kábrtové zůstává mezi elitou.

Se soutěží se naopak loučí KK Vyškov, 
který zažil hrůzostrašný podzim, když uhrál 
jen remízu v Přerově. Na jaře Vyškov zapnul 
turbo, uhrál devět bodů, skončil v tabulce 

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Šestý titul v řadě získaly ženy KK Slovan Rosice
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pátý, ale na záchranu to nestačilo. Trochu 
nečekaná prohra přišla po výhrách nad Ná-
chodem a Slavií doma proti Jihlavě. V pod-
statě fatální poté byla domácí ztráta v před-
posledním kole proti Přerovu. Druhý sestu-
pující je Přerov. Mistr z roku 2016 na tom již 
několik let nebyl z pohledu tabulky dobře. 
V aktuálním ročníku byl nejslabším týmem, 
když jedinou výhru získal ve Vyškově.

Závěr patří druhým ligám. Vzešli z nich 
totiž dva noví účastníci 1. KLZ. Českou část 
ovládl SK Žižkov Praha, který se po šesti le-
tech vrací mezi elitu. Moravskou částí nej-
lépe prošly hráčky SK Baník Ratíškovice. Ty 
se v první lize žen představí vůbec poprvé.

Lukáš Dařílek

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Stříbrné medaile si vybojoval SKK Primátor Náchod A

Bronz putuje do Valašského Meziříčí

Z JEDNÁNÍ  
VV ČKA

Výkonný výbor ČKA na svém jednání dne 
20. března projednal finální část přípravy 
české účasti na MS a ME, včetně napláno-
vaných mezinárodních utkání a kontrolních 
startů. VV ČKA se dále zabýval přípravou 
soutěžního ročníku 2024–2025, konkrétně 
termínovým kalendářem a  úpravami 
Sportovně-technických předpisů. VV ČKA 
v souvislosti s  tím schválil změnu věko-
vých kategorií v souladu s předpisy NBC. 
V neposlední řadě VV ČKA projednal návrh 
rozpočtu ČKA pro rok 2024.

VÝZVA NBC 
K POŘÁDATELSTVÍ

Mezinárodní organizace NBC nabízí k orga-
nizaci a pořadatelství mezinárodní soutěže. 
V příštích letech se uskuteční mnoho mezi-
národních soutěží. NBC nyní vypisuje kon-
kurz na pořadatele několika mezinárodních 
klubových soutěží. O pořadatelství se mo-
hou ucházet kuželkářské oddíly či krajské 
svazy. Podrobný seznam i přihlášku najdete 
v dokumentech v článku na webu ČKA na 
adrese www.kuzelky.cz/clanek.php?id=3917. 
V případě zájmu neváhejte kontaktovat se-
kretariát ČKA.

www.wmbrezno2024.sk
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Hořice doma hostily o skóre první Zábřeh. 
Do utkání navíc vstupovaly po prohře 
s v tu dobu poslední Třebíčí a po vítězství 
nad předposledním Trutnovem o pouhé tři 
kuželky. V takových utkáních by měl mistr 
dominovat stylem start–cíl. Naopak Zábřeh 
šel do souboje s pětizápasovou vítěznou 
šňůrou, širším kádrem a vědomím, že k ti-
tulu stačí i remíza. Proto jsem viděl misky 
vah nakloněny spíše na stranu Zábřehu. Vše 
ale bylo jinak.

Za Hořice nastoupili v první rundě David 
Urbánek s Vojtěchem Tulkou proti Marku 
Ollingerovi s Martinem Sittou, jenž nahrál 
642 v předchozím utkání. Oba domácí hráči 
ale své duely vyhráli a domácí vedli o 110. 
Utkání bylo takřka rozhodnuté po prvních 

dvojicích. Nic na tom nezměnil ani zisk 
bodu Adama Mísaře, protože to byl jediný 
úspěch, který Zábřeh v tomto utkání získal. 
Domácí zvítězili 7:1. Stačil jim k tomu do-
konce těsně podprůměrný výkon a hostům 
zbyly oči pro pláč. Gratulujeme Hořicím 
k návratu do Interligy.

Na stupně vítězů se probojoval nováček 
z Prušánek. Prušánky podávaly konzistentní 
výkony po celý rok. Na jaře i na podzim za-
psaly shodně po čtyřech porážkách. Doma 
za celou sezónu prohrály pouze dvakrát, 
hned první utkání s Českými Velenicemi 
a poté pouze se šampiony z města trubiček. 
Dále se Prušánky mohou pyšnit tím, že mají 
ve svých řadách nejlepšího hráče celé sou-
těže. Stal se jím Lukáš Hlavinka s průměrem 

těsně pod hranicí 600 poražených kuželek 
(599,7). Zajímavostí je, že poprvé od založení 
Interligy nedosáhl žádný hráč průměru nad 
600. Dřívější ročníky nelze počítat, protože 
1. KLM byla nejvyšší soutěž.

I přes to, že Vyškov ve druhé polovině 
jarní části ztratil své momentum a z šesti 
utkání čtyřikrát prohrál, uhájil čtvrté místo 
před dotírajícím Centropenem. Kuželkáři 
Vyškova dokázali porazit všechny tři týmy 
z čela tabulky. K tomu, aby se umístili ještě 

HOŘICE ZPĚT  
V INTERLIZE

P R V N Í  L I G A  M U Ž Ů

Nelze nezačít shrnutí sezóny tím, co se událo v jejím závěru. Je až neuvěřitelné, jak 

krásně nám to letos vyšlo. Poslední kolo, přímý souboj o titul Hořice vs. Zábřeh.

1. KLM 2023/24

SKÓRE B

B 1. SKK Hořice 115,5 : 60,5 36

2. KK Zábřeh 111,5 : 64,5 34

3. SK Podlužan Prušánky 95 : 81 27

4. KK Vyškov 89,5 : 86,5 24

5. TJ Centropen Dačice 98 : 78 23

6. TJ Slovan Karlovy Vary 83,5 : 92,5 22

7. CB Dobřany Klokani 88 : 88 19

8. KK Sadská 79,5 : 96,5 19

9. TJ Valašské Meziříčí B 80 : 96 17

10. TJ Lok. České Velenice 75,5 : 100,5 16

C 11. TJ Třebíč 66 : 110 14

C 12. TJ Lokomotiva Trutnov 74 : 102 13

Hořice se po roce vrací do Interligy
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výše, jim ale chyběla konzistentní výkon-
nost.

Výkony Dačic v podzimní a jarní části 
byly jako noc a den. Páté Dačice na jaře do-
kázaly získat shodný počet bodů jako třetí 
Prušánky a čtvrtý Vyškov (dělené třetí místo 
tabulky jarní části). Dačice dokonce zapsaly 
nejvyšší domácí průměr jarní části (přes 
3600 sražených kuželek). Centropen také 
předvedl dva ze tří nejvyšších náhozů celé 
soutěže, když jeho hráči porazili 3670 kuže-
lek doma proti Karlovým Varům a o čtrnáct 
dní později opět doma ještě o tři kuželky 
více proti Českým Velenicím. Vůbec nejlépe 
zahrály Hořice v Prušánkách (3687). O Dači-
cích již jen jediné – potenciál je obrovský, 
jen ho naplnit.

První polovinu tabulky uzavřely Karlovy 
Vary. Je až neuvěřitelné, že oba nováčci 
se v první sezóně umístili v první šestce. 
Slovan získal na podzim i na jaře stejné 

množství bodů, což vypovídá o stálé výkon-
nosti. Překvapením pro mě je i fakt, že Kar-
lovy Vary obsadily sedmou příčku v tabulce 
domácích zápasů a v tabulce venkovních 
zápasů pozici pátou. Čekal jsem, že budou 
nůžky mezi ziskem bodů doma a venku více 
rozevřené. Nejlepším hráčem družstva byl 
exmistr České republiky Tomáš Pavlík s prů-
měrem 597,1.

Sedmé Dobřany jsou pravděpodobně 
rády, že je již konec. Zakončily totiž sezónu 
dlouhou, avšak nelichotivou sérií šesti 
porážek v řadě. Na jejich obranu je třeba 
zmínit, že na zápasy už nejezdily v plné 
sestavě a o nic jim nešlo. I tak musí být 
se sezónou spokojení, protože nemusely 
odrážet hrozbu sestupu do posledních kol 
jako v letech minulých.

Osmá Sadská letos zůstala rozhodně 
za očekáváním a na loňské bronzové pů-
sobení nedokázala navázat. Její hráči totiž 

podstatně více ztráceli body na domácích 
drahách, kterým v  minulosti panovali. 
Mohlo to být tím, že soupeři už obtížné 
dráhy přeloučské kuželny okusili, a tak se 
dokázali lépe připravit. Je možné, že po-
dobný osud potká v budoucnu i hráče Kar-
lových Varů. Sadská ale v závěru soutěže 
ukázala svoje kvality, když se jí podařilo 
vyhrát čtyři z posledních šesti utkání, čímž 
se vymanila ze sestupových vod. Jedno pr-
venství Sadské ale nikdo neodpáře. Její hráč 
Tomáš Bek se totiž zasloužil o maximální 
výkon celé soutěže, když v utkání devátého 
kola v Dobřanech položil 674 kuželek.

B tým Valašského Meziříčí už tradičně 
pobýval ve spodních patrech tabulky, svoji 
prvoligovou příslušnost ale opět uhájil. Aby 
měl Valmez jistotu záchrany, musel odejít 
jako vítěz z posledních dvou střetnutí. To 
se mu podařilo. Hlavním opěrným bodem 
týmu byl Radim Metelka, jenž se umístil na 

P R V N Í  L I G A  M U Ž Ů

Vítězný tým Hořic netvoří jen hráči, ale rovněž i věrní fanoušci
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pomyslném bronzovém stupínku v tabulce 
jednotlivců s průměrem 596,9.

Loni nejlepší celek tabulky domácích 
utkání, letos nejhorší, to byly České Vele-
nice. Aneb jak z domény udělat slabinu. 
Stejně jako Valašské Meziříčí musely i České 
Velenice zvítězit v posledním kole, aby ne-
byly odkázány na neúspěch Trutnova. České 
Velenice zvítězily proti bez duše hrajícím 
Klokanům z Dobřan a prvoligovou přísluš-
nost uhájily. 

Rozloučit se musíme se dvěma dlou-
holetými zástupci v této soutěži. Na před-
posledním místě skončila Třebíč. Ačko-
liv ještě domácí výhrou nad Hořicemi 

v devatenáctém kole vzkřísili hráči Třebíče 
naděje na udržení, nakonec to nestačilo. 
I přes odhodlání a sympatické výkony do-
rostenců i ostřílených harcovníků chyběla 
Třebíči požadovaná kvalita. Největším zkla-
máním celé ligy byl bezpochyby Trutnov. 
Tým s velkými předsezónními ambicemi 
nakonec zaplakal nad výdělkem. Od začátku 
až do konce ročníku vlál na konci pole, a to 
znamená jediné. Konec v soutěži.

Nováčky pro příští ročník budou druž-
stva Spartaku Přerov a Slovanu Kamenice 
nad Lipou.

Vít Jírovec

P R V N Í  L I G A  M U Ž Ů

ZMĚNA VĚKOVÝCH 
KATEGORIÍ

V loňském roce proběhla konference svě-
tové federace NBC při příležitosti konání 
světových šampionátů ve Varaždínu. Vý-
stupem z tohoto jednání byla mimo jiné 
dohoda na úpravě věkových kategorií.

V návaznosti na to VV ČKA rozhodl o sla-
dění mezinárodních předpisů s těmi národ-
ními tak, aby nevznikaly zbytečné nesou-
lady a problémy v případě, že by národní 
úprava zůstala odlišná.

Kompletní znění mezinárodních pravi-
del, které bude účinné od 1. 7. 2024, nalez-
nete na tomto odkazu: www.wnba-nbc.com/
news/new-nbc-regulations-2023-and-2024. 
Konkrétní bod pravidel věnovaný věkovým 
kategoriím hráčů se nachází na straně 19 
a je označený jako 7.1.1 „Altersklassen/Age 
classification“. Od příští sezóny bude ka-
tegorie mladších žáků zahrnovat hráče od 
10 do 13 let, kategorie bude označená jako 
U13. Kategorie starších žáků U15 bude za-
hrnovat hráče ve věku 14 a 15 let. Posun 
nastane i pro kategorii dorostu, která bude 
nově označena jako U19 pro hráče od 16 do 
19 let. Snížení rozsahu nastane v kategorii 
juniorské U23, kam nově budou patřit hráči 
mezi 20. až 23. rokem věku.

V důsledku těchto změn všichni hráči 
žákovské a dorostenecké kategorie zůsta-
nou pro příští soutěžní ročník ve stejné vě-
kové kategorii a budou se účastnit stejných 
soutěží jako v současném ročníku.

ŽENY

Pohár ČKA žen se posunul už do čtvrtfi-
nále. Z osmifinále postoupily pouze týmy 
z první ligy – Dačice, Vyškov, Jihlava, Přerov 
a mladá rezerva z Náchodu, která otočila 
duel s Husovicemi na domácí kuželně zatím 
nejlepším výkonem družstva žen v letošním 
poháru. Ve čtvrtfinále se připojí i medailis-
tky z minulého ročníku, obhájce ze Slavie 
Praha, áčko Náchodu a roby z Valašského 
Meziříčí. Všechna čtvrtfinálová utkání musí 
být sehrána do 26. května.

MUŽI

V soutěži mužů už zůstalo posledních osm 
družstev, a to předznamenává čtvrtfinále 
a také poslední kolo, které se bude hrát 
formou zápasů doma/venku. Postoupili 
všichni loňští semifinalisté, ale nejvíce se 
nadřeli obhájci z Rokycan, kteří otáčeli až 
v domácí odvetě proti Klokanům z Dobřan. 
Překvapivě postupuje Slovan Kamenice 
nad Lipou, který ustál odvetu na Žižkově 

se Slavojem. Také postoupila Hlubina, která 
po domácí remíze vyhrála nad béčkem 
Valašského Meziříčí. Nejzajímavější duel 
ve čtvrtfinále bude souboj mezi Jihlavou 
a Duchcovem. Obě Interligová družstva mají 
top pohárové výsledky jak v jednotlivcích, 
tak i v tabulce výkonů družstev. Všechna 
čtvrtfinálová utkání musí být sehrána do 
2. června.

Veškeré informace k této soutěži naleznete 
na webu poharcka.kuzelky.cz.

POHÁR ČKA
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POHÁR MLADÝCH NADĚJÍ

Vítězem v kategorii mladších žáků se stal 
Dominik Daněček z Radotína. Do finále po-
stoupil z prvního místa a i přesto, že v Olo-
mouci nezahrál nejvyšší číslo (261), zlatou 
příčku si udržel. Změny nebyly ani v případě 
druhého místa, které si vybojoval Daniel 
Moravec z  Náchoda. Ve finále předvedl 
nejlepší výkon, a to 288 kuželek. O bronzu 
rozhodlo deset kuželek. Třetí příčku si, o tři 
body nad Tomášem Novákem z Dačic, držel 
Petr Škarek (TJ Sokol Šanov). Novák byl ale 
ve finále úspěšnější (269), a tak bronz pu-
toval do Dačic.

U mladších žákyň se žádné změny po fi-
nále na stupni vítězů nekonaly. Zlato získala 
Klára Šindelářová z Kamenice nad Lipou. Na 
olomouckých drahách porazila 259 kuželek. 

Druhou příčku obsadila Adéla Fréharová 
(KK Zábřeh), která naházela druhý nejlepší 
finálový výsledek, a to 272 kuželek. Kamila 
Bartoňová z Chotovin ovládla finále (274) 
a získala tak bronzovou medaili.

David Hlaváč z Karlových Varů do finále 
postoupil ze třetího místa. V Olomouci ale 
své soupeře přehodil (271) a díky tomu kra-
luje kategorii starších žáků. Stříbro nako-
nec patřilo Vojtěchu Majerovi (SKK Náchod), 
který naházel 254 kuželek. Třetí místo získal 
Miroslav Kolář z Rybníku. Olomoucké dráhy 
mu nadělily 248 kuželek. Nejlépe ve finále 
zahrál Matyáš Krmela z Nové Bystřice (292).

Změny proběhly také u starších žákyň. 
S naprostým přehledem zvítězila Anežka 
Blechová z Dobřan (260). Tereza Jíšková 
(TJ Jiskra Kovářská) se vyhoupla ze čtvrtého 
místa na stříbrnou příčku, a to díky číslu 

272. Bronz si udržela Bára Doležalová z Da-
čic (270). Na druhé místo jí chyběl pouze 
bod. Nejvyšší výkon předvedla Valerie Va-
něčková z Dobřan (273)..

ČESKÝ POHÁR DOROSTU

Mezi dorostenci letos vládl David Koželuh 
(TJ Lokomotiva České Velenice). V Olomouci 
naházel 563 kuželek a s jistotou si pověsil 
zlato na krk. Ve finále zazářil David Marce-
lly, který porazil 589 kuželek a vyšplhal tak 
na druhé místo. Ze čtvrté příčky na třetí se 
probojoval Josef Fišer, když naházel 559 ku-
želek.

Ve finále dorostenek Nela Šuterová (SKK 
Podbořany) přehodila Theu Petrů (TJ Sokol 
Chýnov), čímž si zajistila zlatou medaili. Pe-
trů po nepovedeném náhozu (529) skončila 
na druhém místě. Na bronzovou příčku se 
probojovala Veronika Kábrtová z Náchoda, 
která neměla daleko od šestistovky a s čís-
lem 591 ovládla finále.

POHÁR JUNIORŮ

Finále Poháru juniorů se konalo na šum-
perské kuželně. V kategorii juniorů zvítězil 
Adam Mísař (KK Zábřeh). Mísař do finále 
postoupil z pátého místa. Zlato získal díky 
úctyhodnému číslu 640. Druhou příčku ob-
sadil Ondřej Stránský z Vrchlabí, který ve 
finále porazil 568 kuželek. Bronz si vybo-
joval Pavel Makovec (TJ Sokol Chotoviny), 

ZAVRŠENÍ 
MLÁDEŽNICKÝCH SOUTĚŽÍ

M L Á D E Ž

Sezóna je u konce, a tak se podíváme na výsledky finálových startů a na celkové 

vítěze. Finále PMN a ČPD se již tradičně konalo v Olomouci. Finálového náhozu 

PJ se ujali v Šumperku a dorostenecké týmy se o titul utkaly na Konstruktivě.

Medailisté PMN v kategorii starších žáků a žákyň



KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 2/2024

12

i přestože před finále byl na sedmém místě. 
V Šumperku ale porazil 619 kuželek a pro-
bojoval se tak na třetí místo.

Své prvenství potvrdila Barbora Pýchová 
z Nové Bystřice. Na šumperských drahách 
vytvořila nový rekord kuželny, a to skvělých 
659 kuželek. S výkonem 582 kuželek si stří-
bro udržela Michaela Provazníková (TJ Va-
lašské Meziříčí). Pro bronz si z pátého místa 
došla Kristýna Pavelková taktéž z Valmezu. 
Ve finále nebyla daleko od šestistovky. Po-
razila celkem 597 kuželek.

LIGA DOROSTU

Nyní se přesuneme od jednotlivců k týmům. 
Do finále ligy dorostu se ze semifinále pro-
bojovaly Dobřany, Jičín, Poděbrady, Blatná 
a České Velenice. O titul se utkal také Tře-
bíč, Náchod a Vracov. Finálový turnaj hostila 
šestidráha pražské Konstruktivy.

V sobotu zvítězilo družstvo SKK Náchod. 
Hru zahájila s číslem 587 Andrea Prouzová. 
Nejlepší výsledek dne předvedla Veronika 
Kábrtová, která porazila 623 kuželek. Zadák 
Danny Tuček nahrál 542 kuželek a Náchod 
tak celkem získal 1752 kuželek. Za Nácho-
dem se umístil tým TJ Sokol Vracov s vý-
sledkem 1701 kuželek. Jako první šel na 
plány Petr Bábík. Vybojoval 598 kuželek. 
Jakub Valko pro družstvo získal 547 kuželek. 

Trojici uzavřel Jaroslav Harca, a to s výsled-
kem 556 kuželek. Sobotní stupínek vítězů 
doplnil oddíl TJ Třebíč. Krásný start před-
vedl Josef Vrbka, který porazil 599 kuželek. 
Adam Straka připsal Třebíči 534 kuželek 
a Jakub Votava do tabulky vybojoval 494 ku-
želek. Třebíč tak celkově získala 1627. Čtvrté 
skončily v prvním dni Poděbrady (1613).

Role se v neděli prohodily a vedení se 
ujala Třebíč. Vrbka opět předvedl krásný 
výkon, a to 595 kuželek. Druhá nastoupila 

Rozálie Pevná, která naházela 548 kuže-
lek. Votava se v nedělním náhozu zlepšil 
o více než sto kuželek a končil s číslem 606. 
Hráči z Třebíče celkově získali 1749 kuželek. 
Druhou příčku obsadil Náchod. První na-
stoupila Prouzová, tu ale čtyřicátým hodem 
vystřídal Tuček. Dohromady shodili 563 ku-
želek. Formu potvrdila Kábrtová, která pora-
zila rovných 580 kuželek. Den uzavřel Tomáš 
Hanuš, a to s číslem 573. Náchod tak celkem 
naházel 1716 kuželek. Do nejlepší nedělní 
trojky se probojoval tým KK Jiří Poděbrady. 
Start jako první zahájila Nela Šuterová. Sho-
dila 546 kuželek. O deset více týmu připsala 
Michaela Košnarová. Jako zadák nastoupil 
Ondřej Šafránek, který naházel 588 kuželek. 
Poděbrady tak získaly celkem 1690. Vracovu 
se druhý den nevyvedl, když s 1548 kužel-
kami skončil až osmý.

Po sečtení bodů, které každý tým získal 
podle sobotního a nedělního umístění, se 
celkovým vítězem stal oddíl SKK Náchod, 
a to se ziskem patnácti bodů. O bod méně 
získala TJ Třebíč a obsadila tak druhé místo. 
Bronz vybojoval tým KK Jiří Poděbrady, který 
si za umístění připsal jedenáct bodů.

Veronika Horková

M L Á D E Ž

Držitelé cenných kovů z letošního ročníku ČPD

Společná fotografie úspěšných celků ve finále KLD



KUŽELKÁŘSKÉ LISTY 2/2024

13

Titul už měli nějakou dobu jasný Jan Me-
cerod s Michalem Kratochvílem (oba Orth) 
a v závěrečném kole si pohlídalo celkové 
prvenství také BBSV Wien s Danou Martin-
kevič a Hanou Wiedermannovou. Oba týmy 
tak uhájily své pozice půlmistrů. Stříbro 

patří v  obou kategoriích Neunkirchenu, 
přičemž muži, i  zásluhou Milana Blechy, 
porazili v přímém duelu v posledním kole 
třetí Kleinwarasdorf. Ženský bronz patří díky 
lepšímu skóre St. Pöltenu, v jehož barvách 
slaví i Renáta Babická a Thea Petrů.

SUPERLIGA MUŽŮ

Právě skončená sezóna se nesla ve zna-
mení drtivé dominance Orthu, který jedinou 
ztrátu zapsal až v předposledním kole při 

prohře v Kleinwarasdorfu. Svým soupeřům 
dovolil celek mistra pouze 23 dílčích bodů 
v 18 zápasech. Jeho hráči navíc obsadili 
také tři elitní pozice v pořadí jednotlivců. 
Vedoucího Martina Rathmayera (průměr 
671,7) dlouho stíhal Matthias Zatschkowit-
sch (671,4). Autor pěti z celkových deseti 
sedmistovek nakonec skončil o 0,3 kuželky 
druhý. Oba borci se můžou navíc pyšnit ne-
uvěřitelným domácím průměrem přes 700 
kuželek. Ze třetí pozice je doplňuje Lukas 
Temistokle (663,7), jediný hráč se stopro-
centní bodovou úspěšností.

Čeští hráči a hráčky v Superlize navázali na loňský úspěšný ročník, když letos opět 

získali sedm medailí. Aktuální sbírka je navíc ještě cennější než ta z minulé sezóny.

V RAKOUSKU SLAVÍ  
ORTH A BBSV WIEN

Z A H R A N I Č N Í  S O U T Ě Ž E

Superligu mužů ovládl Orth s českými hráči Janem Mecerodem (stojící druhý zleva) a Michalem Kratochvílem (stojící druhý zprava)
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Nejlepším Čechem v soutěži byl, stejně 
jako před rokem, Milan Blecha (636,6). 
Ten po velmi povedené jarní části skon-
čil celkově pátý a na závěr ročníku si při-
psal i cenný skalp čtvrtého Martina Janitse 
(638,5) z Kleinwarasdorfu. Na 12. a 13. místě 
se srovnala česká dvojice z Orthu. Dlouho-
dobou kvalitní výkonnost opět potvrdil Jan 
Mecerod (623,7), který si ještě polepšil zá-
věrečným domácím zápasem (679), a oproti 
předchozím sezónám dokázal pravidelně 
opakovat výborné výkony také Michal Kra-
tochvíl (624,8).

Jako osmnáctý se umístil Ondřej Sob-
čák (615,6), jenž se těsně nestal nejlepším 
hráčem svého Ritzingu. Už na začátku třetí 
desítky je pak Filip Dejda (609,7). Hráč 
St. Pöltenu se na jaře svezl se slabší for-
mou celého týmu a po podzimu si pohoršil 
o více než šest kuželek. Zbývajícím Čechem 
v soutěži je Michael Klaus (592,0), který sice 
skončil v pořadí až čtyřicátý, ovšem v porov-
nání se svojí první superligovou sezónou si 
polepšil o téměř deset kuželek a patřil mezi 

stěžejní hráče Jenbachu.

SUPERLIGA ŽEN

Hlavní role ve svých týmech hrály tradičně 
také prakticky všechny české ženy. Ta-
bulku jednotlivkyň ovládla Renáta Babická 
(595,4) a na svém kontě má i nejlepší vý-
kon celé sezóny, když ve 13. kole porazila 
v Neunkirchenu 670 kuželek. Pouze o jedi-
nou desetinu za ní následuje druhá Hana 
Wiedermannová (595,3), která se podílela 
na triumfu BBSV 15 vítězstvími v 17 zápa-
sech a zejména v klíčových chvílích v závěru 
ročníku dokázala svoji formu prodat. Jako 
tomu bylo v přímém souboji o první místo 
proti Neunkirchenu nebo v extrémně dra-
matickém předposledním utkání v Klein-
warasdorfu. Celkem dvě osobní prohry 
(16 bodů/18 zápasů) zaznamenala už jen 
jedna hráčka. Tou se stala třetí Eva Sajko 
(591,6) z  týmu stříbrného Neunkirchenu. 
Čtvrtá skončila Veronika Petrov (585,2). Ta 

byla nejlepší hráčkou KSV Wien a zápasem 
ve Steyru (666) si vylepšila také své osobní 
maximum. Jedním z mála dalších pozitiv 
byly pro KSV ještě výkony Barbory Pýchové 
(568,3), která se těsně vešla do první desítky 
pořadí. Zbytek týmu však zůstal po většinu 
sezóny spíše za očekáváním, čemuž odpo-
vídá i konečné šesté místo. Mezi obě Češky 
se ještě zařadila s průměrem 580,9 Dana 
Martinkevič (6.), která byla, stejně jako Hana 
Wiedermannová, oporou BBSV při cestě za 
titulem.

Jako jediná z českých zástupkyň zůstala 
mimo „TOP 10“ Thea Petrů (17.; 564,6). Jedna 
z nejmladších hráček v lize ale rozhodně 
ve své první rakouské sezóně nezklamala. 
Výrazně jí pomohl začátek ročníku, kdy 
i s trochou štěstí vyhrála šestkrát po sobě. 
Celkem bodovala jedenáctkrát v šestnácti 
zápasech a porazila například i Moniku 
Nguyen (Neunkirchen), loňskou stříbrnou 
medailistku z chorvatského MS.

Jaroslav Zahrádka

Z A H R A N I Č N Í  S O U T Ě Ž E

BBSV Wien slaví rakouský titul za značného přispění české dvojice Wiedermannová, Martinkevič
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Stejně jako v minulé sezoně jsme měli v ně-
meckých bundesligách pouze tři zástupce, 
zkušené hráče Milana Svobodu a  Miro-
slava Jelínka a zástupce mladší generace 
Michaela Kotala. I letos nastupovali Milan 
a Michael v 1. Bundeslize za SKK Raindorf, 

Miroslav hájil barvy KSV Freital ve 2. Bun-
deslize Ost.

1. BUNDESLIGA MUŽI

Tak jako v minulých sezónách tabulce kra-
luje Rot-Weiß Zerbst, již poosmnácté v řadě, 
tentokrát s jedinou prohrou v Raindorfu. 
Osmkrát pokořil hranici 4000 kuželek, nej-
vyššího výkonu 4174 dosáhl v 16. kole doma 
proti Breitengüßbachu.

Na druhém místě se umístil potřetí za 
sebou SKK Raindorf se ztrátou pěti bodů, 
i  zásluhou jediných dvou českých hráčů 
v soutěži. Třetí skončil Bamberg, který si 
polepšil z loňského šestého místa, bram-
borová medaile zbyla na loni třetí Hallberg-
moos. Ze tří nováčků se v první Bundeslize 
zachránil pouze Markranstädt. Mörfelden 
a  Planktstadt se po roce opět vrací do 
druhých lig, ten druhý dokonce bez jediné 
výhry v sezoně, sestupovou trojku doplnil 
Wernburg.

Po rekordně teplém konci zimy přichází rekordně teplý začátek jara a s ním 

tradičně konec kuželkářských soutěží družstev, nejinak tomu je i v Německu. Po 

skončení sezony 2023–24 prvních německých bundeslig lze konstatovat, že se 

poměry sil mezi nejlepšími družstvy mužů a žen až na výjimky nezměnily.

NĚMEČTÍ HEGEMONI  
DÁL VLÁDNOU

Z A H R A N I Č N Í  S O U T Ě Ž E

Ani po osmnácté v řadě se oslava titulu neomrzí, vítězná radost Zerbstu (zdroj: www.dkbc.de)
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V letošní sezoně bylo k vidění celkem 
23 výkonů přes 700. Mezi úspěšnými je 
i Michael Kotal výkonem 702 sražených ku-
želek, je tak nejnovějším členem českého 
klubu sedmistovkařů. Hned čtyřikrát hodili 
sedmistovku Fabian Seitz ze Schwabsbergu 
a Christian Wilke, dvakrát Manuel Wieß. 
Marcus Gerdau a nestárnoucí Timo Hoff-
mann, všichni ze Zerbstu. Absolutně nejvyš-
šího výkonu sezony dosáhl Bojan Vlakevski 
(Hallbergmoos), když v Mörfeldenu porazil 
758 kuželek a překonal rekord německých 
bundeslig.

V pořadí jednotlivců kralují hráči Zerb-
stu, v první desítce jich je sedm. Na prv-
ním místě je nestárnoucí Timo Hoffmann 
s průměrem 681,4, druhý Fabian Seitz ze 
Schwabsbergu se dokázal vklínit mezi hráče 
Zerbstu průměrem 673,8. Na třetí příčce se 
umístil Christian Wilke (673,7). O úrovni ně-
meckých kuželkářů svědčí skutečnost, že 
celkem 21 hráčů žebříčku jednotlivců má 
průměr vyšší než 640.

Na 33. pozici se umístil Milan Svoboda, 
šestnáct startů odehrál s průměrem 628,1, 
jeho maximum bylo 659 sražených kuželek. 

Michael Kotal skončil na 37. příčce s prů-
měrem 625,1.

1. BUNDESLIGA ŽENY

Od roku 2005 nezná 1. Bundesliga žen ji-
ného vítěze než Victorii Bamberg. Druhý 
Liedolsheim letos opět bojoval, ale opět 
podlehl. Tentokrát byla před posledním 
kolem rovnost bodů, Liedolsheim měl 
v přímém souboji o první místo výhodu 
domácí kuželny, Bamberg ale dokázal udr-
žet drobný náskok ze začátku utkání a vy-
rovnaný souboj vyhrát. Třetí místo obhájil 
Pöllwitz, čtvrté Schrezheim. Všichni tři no-
váčci Auma, Zerbst a Waldkirch obsadili po-
slední místa a vrací se zpět do druhých lig.

Nejlepšího výkonu družstev na domá-
cích drahách dosáhl Liedolsheim 3736, na 
drahách soupeřů Bamberg 3695 v Zerbstu. 
I v Bundeslize žen padl německý rekord. 
Kathrin Lutz, hráčka Schrezheimu srazila na 
kuželně Pöllwitzu celkem 712 kuželek. Jedná 
se o první sedmistovku, kterou kdy srazila 
německá žena.

První místa pořadí jednotlivkyň si 
rozdělily hráčky čtyř nejlepších družstev 
– Sina Beisser průměr 642,1 (Bamberg), 
Sarah Conrad 632,4 (Pöllwitz), Saskia Seitz 
621,8 (Liedolsheim), Celine Zenker 617,2 
(Bamberg), Kathrin Lutz 612,3 (Schrezheim) 
a Friederike Schulz 611,4 (Pöllwitz).

2. BUNDESLIGY MUŽŮ A ŽEN 

Do první bundesligy postupují vítězná 
družstva mužů SC Regensburg, Geiseltal 
Mücheln a RW Sandhausen a mezi žemani 
SSV Warmensteinach, MSV Bautzen 04 a GH 
Plankstadt.

Družstvo KSV Freital, kde hraje Mirek 
Jelínek, neudrželo po podzimu krásné třetí 
místo a po sérii proher skončilo v 2. Bun-
deslize Ost na osmém místě. Mirek Jelínek 
odehrál sedmnáct utkání a s bilancí dva-
nácti výher, průměrem 617 se umístil na 
desáté pozici mezi hráči soutěže.

Zdeněk Blecha

Z A H R A N I Č N Í  S O U T Ě Ž E

Až po napínavém závěru mohl Bamberg slavit další prvenství (zdroj: www.dkbc.de)
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Dorostenci a dorostenky se poprvé sešli 
v únoru v Třebíči a nyní se o velikonočním 
víkendu představili při kontrolním startu na 
kuželně v Radotíně. Trenéři ovšem s někte-
rými výkony úplně spokojeni nebyli. „Jak 
to již nějaký rok bývá, výkony byly dost ko-
lísavé. Ti, od kterých by se čekal výkon na 
hranici šestistovky, nezahráli. Naopak zase 
překvapili někteří mladí hráči,“ řekl trenér 
reprezentace U18 Jan Endršt.

Původně bylo v plánu, že každý hráč 
odehraje jeden tandem a nához na 120 hs, 
ale trenérský tým se nakonec rozhodl, že 
vybraní hráči absolvují ještě druhý start. 
„Týkalo se to zejména těch, kteří jsou na 
hraně nominace,“ dodal Endršt.

Už potřetí se v letošní sezóně sejdou 
juniorské týmy. Po velkém prosincovém 
srazu ve Vracově a kontrolním startu z po-
loviny února v Radotíně odehrají v sobotu 
mezistátní utkání na Slovensku. Sraz bude 

poté pokračovat v neděli sprinty a tandemy 
na kuželně v Přerově. V obráceném sledu 
absolvují třídenní sraz elitní výběry. Již od 
pátku budou hráči a hráčky bojovat o účast 
na světovém šampionátu na nelehké ku-
želně v Otrokovicích a následně se v neděli 

představí v Šariši proti domácím výběrům. 
Podrobnější informace o programu celého 
víkendu, včetně samotných nominací, Vám 
přineseme v rámci webového preview.

Hráči dorosteneckých kategorií mají za sebou důležitý kontrolní start v pražském 

Radotíně. Juniorské a dospělé reprezentační výběry zase klíčová zkouška před 

květnovým mistrovstvím světa teprve čeká, když o nadcházejícím víkendu 

sehrají mezistátní utkání ve Veľkém Šařiši proti domácímu Slovensku.

REPREZENTACE 
V PŘÍPRAVĚ NA MS

R E P R E Z E N T A C E

Kontrolní start dorostenecké reprezentace hostila kuželna v Radotíně

DOROSTENCI U18

JMÉNO KLUB VÝKONY

David Horák Duchcov 593

Josef Vrbka Třebíč 541 + 562

David Koželuh České Velenice 550

Josef Fišer Dobřany 548

Dominik Wittwar Hazlov 514 + 544

Danny Tuček Náchod 544 + 502

DOROSTENKY U18

JMÉNO KLUB VÝKONY

Beáta Svačinová Blatná 584 + 561

Veronika Kábrtová Náchod 573

Vendula Štrajtová Vyškov 525 + 566

Karolína Kuncová Dačice 568 + 518

Monika Kalousová Blatná 514 + 556

Anna Löffelmannová Kdyně 512
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TIRÁŽ

KULI  
BLAHOPŘEJE

Významné životní jubileum, osmdesáté páté 
narozeniny, v květnu oslaví Karel Řízek, člen 
Síně slávy ČKA, bývalý předseda Technické 
komise ČKA a člen SK Děčín.

Životní jubileum v  dubnu oslaví bývalá 
předsedkyně KKS Zlín, hráčka, trenérka 
a rozhodčí Alena Holubová (TJ Zbrojovka 
Vsetín).

Mistr světa z roku 2005, kdy v tandemech 
mix získal zlatou medaili spolu s Lenkou 
Bukovskou, a dlouholetý hráč TJ Centropen 
Dačice Jiří Němec oslaví na začátku května 
45. narozeniny.

Velikost:
35-37 (S)
38-41 (M)
42-45 (L)

46-48 (XL)

Antibakteriální ponožky

PONOŽKY
NA KUŽELKY

se stříbrným vláknem
Stříbrné vlákno je viditelné pouhým
okem, bakterie zabíjí permanentně,
tedy i přes noc, když necháte ponožky
v botách
Ponožky zabraňují zápachu, chrání před
infekcemi i plísněmi
Jsou vyrobné z funkčního mikrovlákna

MIRO GLOVES s.r.o., Borová 275, 56982
Borová u Poličky, www.silvernite.cz

Jsou desinfekčně předeprané, lze je
prát v pračce na 60°C a sušit v sušičce

Stříbrné vlákno je viditelné pouhým
okem, bakterie zabíjí permanentně,
tedy i přes noc, když necháte ponožky
v botách

www.silvernite.cz


